



В Пермский край направлены специалисты центрального аппарата СК России для оказания помощи в поисках похищенного мальчика и расследовании уголовного дела

По решению руководства Следственного комитета в Пермский край направлены опытные следователи-криминалисты центрального аппарата для оказания практической помощи в поисках 7-летнего мальчика, похищенного накануне из детского сада неизвестной молодой женщиной. 27 марта 2012 года около 13 часов местного времени из детского сада города Краснокамска неустановленная женщина похитила 7-летнего воспитанника. Вечером того же дня мать мальчика обратилась в правоохранительные органы с заявлением о похищении сына. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение заведомо несовершеннолетнего). В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление места нахождения ребенка, лиц причастных к похищению мальчика и всех обстоятельств, совершенного преступления.

28 Марта 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515112>